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Ne 573 Toukn A n B nexart Ha cdepe c ueHtpom O € AB, a
Touka M nexuT Ha oTpe3ke AB. [lokaxute, 4Tto

a) ecnn M — cepeguHa otpeska AB, To OM LAB

6) ecrin OM L AB, To M — cepeanHa otpeska AB.

M




Ne 574 To4yka M — cepegunHa oTpeska AB, KOHLbI KOTOPOro
nexar cdepe paguyca K c ueHtpom O. Hangure
a) OM, ecnn R=50 cm, AB=40 cm.




YpaBHeHUue i 2 2 2
chepbl 7 A AB _v(xz_xl) +0’2_y 1) +(z2_z1)
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CH =V(x_x0)2+(y_y 0)2+(z_z0)2
RZ =(x—x0)2+())—y 0)2+(z_z0)2




YpaBHeHue ccepbl LieHTp r
(x-3)*+(r-2)*+Hz - 1)*=16 |C(3;2;1) r=4
(x—1)*+(p+2)*+(z+5)* =4 |C(15-2;-5)| r=2
(x+5)*+(-3)* + 2" =25 C(-5;350) =3
(x—1)+yr+72=8 C(1;050) r=|38
X +(y+2)? +(z+8)2 =2 C(0;-2;-8) | r=|2
x2+y2+z2=9 C(0;050) r=3
x-3)+(-2)’+z°=0,09 | C3;2:0) | r=0,3
(x+7)* (-5 +(z+1)* =2,5 | C(-7; 5;-1) ‘

W)+ (H)P =6 | CO49) | =3




B3anmHoe pacnonoxeHue cgepbl
U NJIOCKOCTHU




B3anmHoe pacnonoxeHue cgepbl
U NJIOCKOCTHU




B3anmHoe pacnonoxeHue cgepbl
U NJIOCKOCTHU




CeueHusn coepbl




MnaHumeTpus CtepeomeTpus

CBOMCTBO KacaTeNnbHOM.

A B A
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AB - xacamenvHas = o — KacameabHasd ni.—
AB L r r Lo
KacarejbHast K OKPYKHOCTH Paanyc chepsbl, npoBeIeHHbIN B
NMEePIEHIUKYJISIPHA K PaguyCy, TOYKY KacaHusl cepbl U
NPOBEACHHOMY B TOYKY KACAHUS. IJIOCKOCTH, MEPIEHANKYJIIPEH K

KAacaTeJbHOM MJI0CKOCTH.




NnaHnmeTpus CtepeomeTpusa

NMpu3Hak KacaTtenbHOM.
KacaTeJibHaA Mnin.

A,
A KacaTtenbHasa B / /\

r
r
O
AB 1l r= rlo=
AB - kacamenvnas o — KacameabHas ni.

Eciau npsimast npoxoaur yepe3 koHenw  Ecuaum pagnyc chepbl

paaunyca, Jexaluud Ha OKPYKHOCTH, U  NEePHEeHIUKYIAPEH K IJIOCKOCTH,

NEPHEeHANKYJISIPHA K 3TOMY Paauycy, NPOXOASIIEH Yepe3 ero KoHeu,

TO OHA ABJISAETCH KacaTeJbHOM. Jexxaluu Ha cdepe, TO 3TA IJIOCKOCT
SIBJISIETCS KacaTreJbHO K cdepe.




Ne 592 Papguyc cdepsbl paBeH 112 cm. Toyka, nexawiaa Ha
MNSIOCKOCTW, KacaTenbHOW K cdoepe, yaareHa oT TOYKM KacaHUS
Ha 15 cM. Hanante pacctosHme OT 3TOU TOYKM A0 bnmkaniien K
HEeWn TOYKN cdepbl.
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BN — nckomoe paccrosiHme

112 o — KacameabHasa ni.—
rla =>rl AB
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Ne 584 Bce ctopoHbl TpeyronbHuka ABC kacatoTcs cdepbl
pagunyca 5 cM. Hanaurte pacctosHue OT LeHTpa cdepbl 40
NS10CKOCTU TpeyronbHuka, ecnn AB=13cm, BC=14cm, CA=15cm.




Ne 585 Bce cTopoHbI poMba, gnaroHanun KOToporo paBHbl 15¢cm
n 20cm, kacarTtca cgepol paanyca 10cm. Hangute pacctoaHue o
NS1I0CKOCTN cdrepbl A0 NITIOCKOCTM pomMba.




Ne 591 Cdepa kacaercsa rpaHen asyrpaHHoro yrna s 120°.
Hangute paaunyc cdepbl U paccTogHne Mexay To4KaMm KacaHu4,
eCIn pacCcTosAHME OT LUeHTpa cepbl A0 pebpa AByrpaHHOro yrna
paBHoO (.




MoBTOpeHue. PacnonoxeHue LieHTpa ONMCaHHOW OKOJOo
TpeyrornbHUKa OKPYXHOCTMW.

Bo BHyTpeHHen obnactu
(Ans ocTpoyrosnibHOro
TpeyronbHuKa)

Ha cepeavHe rmnoTeHy3bl
(Ans npsasMoyrosnibHOro
P TpeyronbHUuKa)

Bo BHelwlHen obnactu
(Ana TynoyronbHoro
TpeyronbHuKa)




Ne 581 BepwuHbl TpeyronsHnka ABC nexar Ha cdoepe paguyca
13 cM. Hanaunte pacctosHue OT LeHTpa cdepbl 40 NIOCKOCTH
TpeyronbHuka, ecnn AB=6¢cm, BC=8cm, AC=10cm.

10%2=82+62 = A ABC — npsimoyeonbubwiii

A




Ne 582 BeplwuHbl npamoyronsHuka ABCD nexat Ha cdpepe
pagnyca 10cm. Hangute pacctoaHmne oT LeHTpa cepbl 40
MNS1I0CKOCTU NPAMOYrofibHUKa, ecrin ero AnaroHanbs paBHa 16¢cMm.

10%2=82+62 = A ABC — npsimoyeonbubwiii

A







